AHani3 npoBeAeHOro aHKeTYBaHHA Ha Temy:
«BUBUYEHHA MOTUBIB BCTYNY A0 KoneaKy. AaanTauisa cTy4eHTiB HOBoro Habopy»

PecnoHpeHTn: 3400yBadyi ocBiTM 1-ro poOKy HaB4YaHHA cneuianbHoCTi «[podeciliHa ocBiTa
MalunHobyayBaHHA», OCBITHLOTO CTyneHa «bakanasp». Mpynu: NMM-23-1/11, MM-23n

lLlo BnAnMHYyno Ha Baww Bu6ip 3aknagy ocBiTH?
12 oTBETOB

nopaga gpya3ie abo 3Hanomux

peknamHe noBigoMNeHHs

5 (41,7 %)
o3HaloMNeHHst 3 iHopmauieto. ..

2 (16,7 %)
NPUALIOB Ha [leHb BiAKPUTUX A...
ni3HaBcsA nicnya BUCTYNY BUKNA. ..
CaMmOoCTIAHO NPUIALLOB B MPUIAM. .. 2 (16,7 %)
nymka Gartbkis

3pobyBaB TyT cepeqHio-cnedia. ..
Bxe TyT 3aiimaBcs

0

1 4 5
AKi CTOCYHKM cknanucsa y Bawin rpyni?

12 oTBETOB

@ no6posnynuei
@ «oxeH cam no cobi
© HenpuasHi

L|_|,O aons Bac 6yno HanBaXX4MM Ha novyaTkoBomy eTani HaB4aHHA?
12 oTBETOB

3BUKHYTU A0 NiABULLEHNX YMOB

1(8,3 %)
HaB4YaHHA

YBIATK B KONEKTWUB 1(8.3 %)

3BUKHYTKU OO HOBUX YMOB XUTTH

He Gyno TpyaHoLliB

9 (75 %)

10



Yu BiguyBaeTe Bu fonomory KypaTopa rpynu?

12 oTBETOB

©® Tak
O Hi

@ Yactkoso

Y1 UikaBUTb Bac :
12 oTBETOB

y4acTb Y CTYAEHTCbKUX
KOHKypcax, KoHpepeHUisXx,
onimniagax

1(8.3 %)

poboTa B rypTkax, CnopTUBHUX
ceKLujiax

KOHCyneTauil ncuxonora

0 2 4 6 8 10
Ak By BBa)KaeTe, UM NOBUHHI BMKNaaaydi BigBiayBaTy CTYLEHTIB B MYPTOXUTKY?

12 oTBETOB

©® Tak

@ Hi

@ A He MBY B rypPTOXUTKY,TOMY MeHi
Baiayxe

XTo gonomarae BaM fgonatu npo6nemu, Lo BUHUKALOTb MijJ Yac HaBYaHHA?

12 oTBETOB

OOHOrPYNHUKK, Apy3i 4(33,3 %)
6aTbku
4 (33,3 %)

BUKNaaadi

KypaTtop rpynu

10 (83,3 %)

8 (66,7 %)



Yu 3apgoBonbHAE Bac rpadik po6oTu 6ibnioTeku?

12 oTBETOB

® Tak
@ Hi
@ Yactkoso
AKi AKOCTi CBOIX BMKNagayie By Hanbinblle LiHyeTe?
12 oTBETOB
106po3n4nuBicTb 7 (58,3 %)
obisHaHIcTb 3(25%)
BubarnueicTb 2 (16,7 %)
NoYyTTS rymMopy 7 (58,3 %)
KOMYyHikabenbHicTb 9 (75 %)
cnpaBeanuBicTb 6 (50 %)
npodecioHaniam 9(75 %)
B33EMOPO3YMiHHS 7 (58,3 %)
nigTpymka 7 (58,3 %)
no6podecHicTb 2 (16,7 %)
0 2 4 6 8 10

Balli no6aXxaHHA 00 BUKNagadis:

12 oTBETOB

iHaMBIAyansHWA nigxig oo cryq... 3 (25 %)

He ByTW Ayxe CyBOpUMM 3 (25 %)

OOCTYNHiLe BUKNaaaTth Haeyarn... 1(8,3 %)

HamaraTucs 3auikaBuTU CTYEH. .. 8 (66,7 %)

CnpaBeAIMBO OLIHIOBATK peayr... 1(8,3 %)

- PO3YMITU TPYAHOLL, 3 SKUMK C... 4 (33,3 %)

noBaxartn AyMKy CTYAEHTIB 6 (50 %)

BUSIBMATHA TONEPaHTHICTb Ta A0... 3 (25 %)



Yu 3HaeTe B, L0 03HaYaEe TepMiH «aKkafeMiuHa JOBPoUECHICTb»?

12 oTBETOB

@ Tax
oH

@ YacTrkoBo




